

В таком образе Сабрина Николаевна проработала около полугода, она бы и дальше так бы работа, ей нравилось щеголять, по прокуратуре, без футболки соблазняя посетителей и ебаться с шефом, когда он скажет. Но в последнее время ее стали мучать мысли, что за эти полгода, она запуталась, кто она. Зам. Прокурора района, то ли просто давалка для шефа или любительница гулять топлесс по прокуратуре куда многие и приходили просто посмотреть на прокурора с голой грудью, но больше всего ее мучило то, что все это происходит только потому, что у шефа на нее есть компромат. Поэтому Сабрина начала искать выход из сложившейся ситуации и пришла к выводу, что ей надо заручиться поддержкой прокурора области и добиться своего повышения.

Для этого Сабрина первым делом вызвала к себе Тоню и велела вернуть ей дело Смирновой на расследование в связи с вновь открывшимися обстоятельствами; после того как, недели через две, Тоня принесла ей дело Смирновой, открыв его Сабрина первым делом увидела свое, напоминалку которая гласила — «изнасилование было, даже унижения были, очевидцы говорят, что ей в рот ссал какой-то пацан в кафе. Фотографии, видео есть, но привлечь его, поэтому делу нельзя, нет заявления от госпожи Смирновой об изнасиловании и унижениях»: — «Да сложно будет заставить эту суку, спустя полгода после изнасилования, написать заявления на парня. Ладно, прорвемся. Значит Дмитрий Дмитриевич, я тупая баба и слабый прокурор; ну ладно посмотрим, потом, кто чей будет блядью, и компромат на себя я у вас заберу. Начнем, пожалуй, игра началась»; — проговорив это про себя и глянув в зеркало, поправив свою чёлку и не много поиграв плечиками от чего ее груди эротично покачались: — «Всё-таки, я красотка и достойна, быть блядью того, кого выберу сама»; — подумав так, Сабрина вернулась к бумагам и погрузилась в работу.

В такой работе Сабрина провела пару недель, прежде чем шеф обратил на это внимание и в одни из дней, когда Сабрина привычно зашла к нему в кабинет, чтобы сделать минет перед началом рабочего дня. Зайдя в кабине к Дмитрию, она, привычно закрыв за собой дверь, опустилась на колени и проговорила: «Ваша сучка, прибыла по Вашему приказанию».

Дмитрий к тому времени, зайдя, за пять минут до нее в свой кабинет спокойно передавался. И не оборачиваясь, сказал — «Отлично, сучка, ползи ко мне»; Сабрина послушно исполнила приказ шефа, когда она доползла до ног Дмитрия то стала толкаться между ними и когда он их раздвинул по шири, продолжая как не в чем не бывало вешать пиджак на вешалку. Сабрина заползла между ними и, приподняв голову, повыше коснулась его яиц, она обожала лето, сентябрь и май месяц, когда уже тепло и мужчины носят брюки и спортивные трико и их яйца даже под одеждой легкодоступны и их, можно потрогать, помассировать и т. д. Немного потерявшись головой об его бубенчики, она села между ног Дмитрия на попу и протянув руку, взяла, через легкую ткань, в руку его яйца и стала перебирать их, потом стала слегка оттягивать их вниз.

Так Сабрина забавлялась, пока не услышала приказ остановиться. Когда яйца были отпущены Дмитрий, не спеша подошёл и, устроившись в своем рабочем кресле и указав на туфли. Сабрина подползла поближе, и взялась за шнурки, но тут же Дмитрий дернул ее за волосы и прошипел: — «Вылизывай, блядина. « Эта фраза, как громом прогремела над Сабриной, ведь Сабрина хоть и была отчасти блядью, но обувь еще никому не вылизывала и

так низко не падала, и окончательно решив, что он за это ответит; Сабрина посмотрев предано в глаза шефу и нагнувшись, лизнула туфлю. Дмитрий же нажав кнопку вызова спокойно проговорил: — «Тоня, минуты через две принеси мне чаю и моей шлюшки воды в собачий миске»; и не дослушав ответ, отключил громкую связь, а шлюшка в это время, как не в чем бывало, продолжала вылизывать туфлю начальника. Посмотрев на туфлю, он снова дернул ее за волосы и подставил другую.

В дверь постучали, и Тоня за дверью проговорила: — «можно войти»; — и, получив утвердительный ответ, Зайдя во внутрь Тоня поставила все, куда указал Дмитрий, и повернувшись к двери, чтобы уйти, но неожиданно шеф спросил: — «Ну как понравилось, сучка, как мы тебя вчера с братом драли на берегу у озера на глазах у твоего мужа?». При этих словах она обратно повернулась и, улыбнувшись, ответила: — «Конечно, какой телке не понравится, если ее дерут два мощных члена; а что касается члена моего мужа, то Вы же видели, как ему понравилось, что его шлюшку так имеют. У него стояк был железный. После того, как Вы с братом ушли, он не смог терпеть и, влепив мне пару пощечин и обзавав, как только мог, отодрал там же и, причем на том же месте. — И снова улыбнувшись, продолжила — могу идти?» Дмитрий слегка кивнул.

Во время этого диалога, Дмитрий слегка расслабил хватку. Пользуясь этой возможностью, Сабрина оторвала одну из рук от пола, стала гладить, через брюки, уже на половину вставший хуй начальника; подбираясь к его ширинке, чувствуя, как набухает его дружок, и как натягивается его ширинка; в этот момент Дмитрий отправил Тоню и отпустил Сабринины волосы. Девушка, вздохнув с облегчением, подползла ближе к шефу и одной рукой продолжая гладить хозяйство шефа, а второй принялась расстёгивать ширинку, к ее радости, больше ни какой материи на Дмитриии не было и, засунув руку к нему в штаны, она не без труда извлекла его красавца оттуда. Правда яйца не хотели выходить, и пришлось с ними помучаться. Когда он оказался перед ртом Сабрина, то она жадно на него набросилась и стала, остервенело сосать, погружая его себе в рот по самые яйца, благо опыта у нее много, а то его не маленький член без подготовки и не заглотишь. В один из таких заготов, в перерывах между которыми она играла с членом, поглаживая его бубенчики, слегка облизывая головку.

Дмитрий вдруг неожиданно взял ее за затылок и с силой прижал к своему лобку и так ее держал, наверное, с минуту, хотя девушка и упиралась из-за всех сил в его бедра, пытаясь отодвинуть его от себя; подождав, когда она прекратит сопротивляться Дмитрий оттолкнул ее от себя. «Ну, все сука теперь ты моя и никуда от меня не денешься; — сказав это, Дмитрий обратил внимание, что у его ног сидит растрёпанный с голой грудью его Заместитель. Полюбовавшись на эту картину и решив однозначно, что теперь Сабрина никуда от него не денется и ничего плохого не сделает, и поманив ее рукой к себе и когда Сабрина продолжила до водить шефа до Кайфа он промолвил вслух: — «хороша, сучка, круто, что моя дорогая женушка не знает, что я трахаю своего Зама и свою секретаршу при муже, который, яйцами не вышел и, не может свою жену поблядушку до оргазма довести несколько раз подряд». Пока шеф говорил, Сабрина старательно дела минет шефу. унижению еще больше, засеменила робко к двери и, посмотрев, что никого нет в приемной кроме Тони, просеменила к себе в кабинет, специально оставив дверь кабинета открытой, чтобы Дмитрий все видел, как она добиралась до своего кабинета. Взяв ручку двери в руку, Сабрина вдруг, неожиданно для шефа и секретаря, распрямилась и, повернувшись к шефу, игриво подмигнула и, приказав

Тоне закрыть за ней дверь в кабинет Дмитрия Дмитриевича, зашла к себе в кабинет. Когда через полчаса Сабрина постучалась к начальнику и из-за двери послышалась, войдите, Сабрина уверена зайдя в кабинет, и пройдя на свое место в его кабинете, где она обычно сидит в образе прокурора, и подмигнула обалдевшему Дмитрию Дмитриевичу. Увидел Сабрину, он сразу вспомнил, как полгода назад она так же быстро превратилась в обычную давалку. Такое воспоминания его слегка покорило, если тогда когда она превратилась, в давалку он был этому рад и уже начал думать что все это навсегда и больше встать из-под него она не сможет и еще с утра он думал также; и сейчас увидев ее в прежнем образе в прокурорской форме и закрытой грудью, в новых черных колготках, короче одетой по форме, и главное с делом в руках и слегка поморщившись, и не много поерзав в кресле, он начал:

Шеф — «и так, сука, ты чего я же тебе сказал ходить с голой грудью или все узнают о твоём блядском прошлом. Ты что все забыла, тупая баба?»

Сабрина — «во — первых не надо меня оскорблять, а во — вторых мне надоела игра в вашу блядь, за полгода достала меня это забава, в — третьих думаю с этого дня начнем общаться в рабочем стиле. Вы согласны Дмитрий Дмитриевич?» — все это она проговорила со счастливой улыбкой и, подмигнув начальнику, стала ждать ответа.

Ответа пришлось ждать минут пять, пока шеф приходил в себя от услышанного и наконец, он собрался и промолвил с усмешкой: «Ладно, сука, давай попробуем, докладывай, что там по поводу дела Смирновой и зачем ты его вернула из архива, а после разберемся, почему ты вдруг закрыла грудь и почему перестала бояться своего прошлого Сабрина Николаевна». Сабрина Николаевна молча протянула дело и добавила — «здесь, Дмитрий Дмитриевич, все сказано, можете ознакомиться» — и, положив руки перед собой, стала наблюдать за выражением лица начальника от чтения дела гражданки Смирновой. А наблюдать было зачем, во время чтения Дмитрий Дмитриевич и удивлялся и хмурил брови и даже озадаченно почесал затылок и наконец, протянув папку с делом обратно, он проговорил с усмешкой — «да, Сабрина, ты оказывается, не только пиздой умеешь работать, но и головой когда захочешь».

— «А теперь порадуй папочку» — при этом он встал и подошел почти вплотную к девушке, увидев ширинку перед собой начальника, девушка положила папку на стол и, подняв глаза на шефа. Сабрина привычно стала настегивать ширинку шефа, засунув туда руку, достала оттуда на половину вставший член шеф и проговорила, обращаясь к члену — «понравились фотографии в деле, но видимо, не очень сильно, но это мы скоро исправим» — закончив говорить, она, приблизила губы к члену и чмокнула его прямо в головку. Потом, одной рукой стала поглаживать его, а другой, стала поглаживать его яйца, слегка их, сжимая и отпуская; наблюдая как начинает, увеличиваться член шефа. Убедившись, что шеф достаточно возбудился и уже прикрыл глаза от блаженства, замерев в позе ноги на ширине плеч, руки заведены за спиной. Сабрина, чему то улыбнулась, и неожиданно для шефа надавила ему на яйца с такой силой, что его глаза автоматически открылись и руки легли на руку Сабрины, пытаясь ее убрать, а она только еще сильнее надавила на яйца; отчего шеф уже на дрожащих ногах прошептал — «отпусти яйца, ты чего сума сошла?».

«Руки убери» — прошипела Сабрина продолжая сдавливать его яйца, подняв глаза на шефа и увидев его жалобный взгляд; и оставшись довольной, скоростью, с которой он убрал руки с ее руки, она немного расслабила хватку и спокойным тоном произнесла — «я же сказала, что мы переходим на деловой тон, Вы меня поняли?» — и, не слыша ответ, она снова надавила на его

яйца, и он тяжело сглотнув, поспешно закивал. «Вот и хорошо — подумав не много, продолжила она — и как мне Вас наказывать, если слушаешься? Я Вас буду бить тогда по яйцам ногами, как Вы согласны?» Оторопев от услышанного, но особенно времени раздумывать, у Дмитрия, не было, да и стоять со сдавленными яйцами он уже не мог, яйца болели, в голове гудело, и он прошептал — «согласен, только отпусти». Сабрина оставшись довольной от услышанного, отпустила яйца шефа. Сделав пару шагов к стулу рядом с Сабриной, он сел на него и потрогав свои бубенчики, облегченно вздохнув, стал их бережно поглаживать, периодически посматривая обидчиво на Сабрину. Девушка тем временем, протянула руку к телефону и, нажав на кнопку, проговорила — «зайди, шефу помощь нужна». Через пару секунд в двери показалась Тоня и сразу подошла к Сабрине Николаевне и спросила, зачем ее вызывали. Сабрина молча указала на яйца шефа, которые тот, не обращая внимания на вошедшую девушку, бережно их поглаживал и все ни как не мог отойти от покалывания в яйцах, и, подумав, добавила — «надо их успокоить, а то я, наверное, перестаралась и чуть их не раздавила». Тоня кивнула и, посмотрев на дверь, промолвила — «а приемная, как ни кто не зайдет?». Сабрина встала и, подойдя к двери и открыв ее, настежь и ответила Тоне — «а у нас брать не чего, а ты и шеф уже ебались при свидетелях, поэтому пускай смотрят, если хотят». Пока девушки разговаривали, шеф продолжал заниматься своими яйцами, и даже когда Тоня сняла блузку, оставшись с голой грудью, он и этого не заметил.

Тоня, опустившись перед начальником на колени и лизнув руку, глядящую яйца уткнулась в нее и попыталась носом ее отодвинуть с яиц; Дмитрий Дмитриевич не стал, этому противится и, сдвинув руку, позволив Тоне начать вылизывания яиц, и периодически она их поднимала, чтобы облизать ту их часть, которая была снизу, временами беря их в рот и слегка посасывая, а свободной рукой слегка подрачивая члена начальника. Через какое-то время таких ласк член начальника начал оживать, начав забывать по Сабрину, Дмитрий положил руку на голову Тоне и стал слегка поглаживать, закрыв глаза. Выпустив яйца из-за рта и потрогав член и оставшись довольной толщиной. Тоня попросила его подняться и начала бережно его раздевать, особенно долго помучавшись с членом, который к тому времени стоял во все свою гигантскую длину. Когда он остался стоять перед ней голый снизу, она, сдвинув его одежду под стол, и подвинувшись снова близко, она жадно заглотила его член, руками раздвинув его ноги и устроившись между них поудобней, принявшись за дело.

В это время Сабрина, взяв стул, спокойно сидела возле двери, держа в руках Тонину блузку, наблюдая за тем, что происходит перед ней, и иногда поглядывая в коридор, чтобы никто из не званых гостей не зашел. Поэтому ей ничего не стояло услышать телефон, который зазвонил в сумочки у Тони. Сабрина встав со своего наблюдательного пункта и выйдя в приемную бросив блузку, которую держала в руках, на стол в приемной нашла телефон в сумочки Тони и, нажав на громкую связь, проговорила, не обращая внимания, что из соседнего кабинета доносятся причмокивания секретарши и постанывания начальника.

— «Да, кто это?».

В трубке ответили — «Это, Павел, Тоню позовите, где она кстати?»

— «Так она занята, сейчас я ей трубку дам — ответила Сабрина, вернувшись в кабинет, она увидела, что начальник уже вогнал полностью свой ствол ей в рот и уже просто ебет ее рот, и, не обращая внимания на происходящее, она добавила, — Тоня, сука, твой друг звонит, хочет узнать, чем его шлюха занимается». Услышав, что сказала Сабрина, Дмитрий отпустил голову

девушки и, оттолкнув ее от себя, отчего член с чмоканьем выскочил из ее рта, и сказал: — «поговори со своим извращенцем и позови в гости, пусть посмотрит как ебут его подругу и может сам поучаствует». Сабрина подойдя ближе, к сидящей на полу девушке и протянула ей телефон со словами — «пригласи в гости, а то уже, наверное, член стоит, и яйца болят у, твоего, пидора», — Тоня, протянув руку, взяла телефон у Сабрины и проговорила в трубку: — «ты же все слышал, у тебя стоит твой кол?». — «Конечно, моя шлюшка. Как тебя там ебут, моя дорогая?» — услышали присутствующие ответ из трубки.

— «Отлично все, мой извращенец, меня ебут в горло членом, наверное, см. 20, а это не твои 12 даже колом стоящее, ну все я заканчиваю, а то мой начальник нервничает. Давай одевайся и ко мне приезжай, здесь тебе занятие есть и картинка красивая» — ответила девушка с усмешкой, и нажала на кнопку закончить разговор, не слушая, что дальше там говорил ее муж. Протянув телефон Сабрине, подползла обратно к начальнику, который пару раз влепив ей пощечину, и велел открыть рот шире и насаживаться на хуй, как только ее губы снова обхватили член начальника, его рука снова надавила ей на затылок и она снова уткнулась носом в его волосатый лобок; и когда Тоня начинала упираться в его бедра, он отпускал ее голову, и девушка принималась жадно хватать воздух, но долго он ей не давал возможности отдышаться и снова насаживал ее голову на хуй. Долго так забавляться он не мог и когда в очередной раз он отпустил девушку и член выпал из ее рта, он одной рукой взял ее за волосы, а другой принялся драть свой пенис. Подрачив пару секунд он стал кончать ей лицо, заливая его своей спермой; с трудом открыв глаза, после такого душа, она сразу схватила в руки член, который уже начал опадать, и, взяв его в рот, стала слегка подрачивая слизывать с головки оставшиеся капельки спермы; насаживая голову ниже на ствол, став вместо подрачивания члена, легонько, сжимать яйца, чтобы выжить все, что в них есть, чтобы не одна капля не пропала даром. Закончив с членом начальником, она села на попу возле ног и посмотрев снизу в глаза начальника и предано проговорила, отчего Сабрину даже передёрнуло — «Вам понравилось, мой господин, если нет, можете наказать Вашу шлюху». Дмитрий, посмотрев на девушку и благосклонно ответил — «Сабрина отдай ей назад блузку, пусть сука сходит и приведет себя в порядок, а то запачкает мне здесь что-нибудь»; сходя в приемную и принеся блузку назад, Сабрина швырнула шлюхе ее одежду со словами — «душ, знаешь где? И не забудь лифчик одеть, люблю шлюх, которые выглядят как женщины». Подняв уже слегка заляпанную блузку и поднявшись с пола, Тоня робко кивнула Сабрине и засеменила на выход.

Прошло где-то минут пятнадцать и разговор Сабрины и Дмитрия; все это время он так и сидел без штанов, к чему Сабрина была равнодушна, прервал какой-то шум в приемной, поднявшись со своего места, и поправив форму, Сабрина вышла в приемную и, прикрыв за собой дверь, спросила у посетителя — «Вы кто? По какому вопросу?». Посетитель слегка замелся и пока парень приходил в себя, Сабрина его осмотрела. Посетителем оказался молодой парень лет где-то 28, брюнет, спортивного телосложения в простой одежде, ничем не выделялся, из сотен таких же и Сабрина о чем-то задумалась, из этой задумчивости ее вывел голос молодого человека — «Я, Павел, друг Тони она мне звони минут 20 назад».

— «Чего?» — переспросила Сабрина, словно очнувшись от сна. Молодой человек повторил кто он, на что Сабрина радостно распахнула дверь в кабинет — «Дмитрий Дмитриевич, к нам пришел Тонин пидор». Поманив пальцем к себе парня, и когда он подошел к ней ближе, Сабрина положив руку на плечо парня и слегка на него, на давило и парень, поняв команду

без слов, он опустился на колени перед девушкой. Отпустив Павла, она сделала два шага назад и, убедившись, что начальник смотрит.ее отвлек язык Павла, который знал свое дело, вызвав у нее сладостный стон, она пару раз, пыталась отвлечься и подумать, какой хороший сученок у Тони дома живет, но Павел не давал ей не секунды покоя, искусно пользуясь языком и доставляя ей массу удовольствия.

Павел больше всего на свете любил подчиняться девушкам и выполнять их капризы, то есть он был типичным рабом и каждую свою госпожу любя уже за то, что она его заметила и выбрала для своих забав. Поэтому он очень старался доставить Сабрине удовольствие и, слыша по стонам, что все он делает правильно, он подключил руки и, раздвигая губки Сабрины, продолжал играть свои языком в ее лоне. Сабрина же совсем забыв, где она находится и, расставив ноги по шири, чтобы Павлу было удобней, а сама в это время, тяжело дыша, наблюдала, как начальник дрожит на происходящее в приемной, от вида возбужденного начальника, Сабрина положила руку на голову парню и с силой на давила на нее, отчего его язык погрузился еще глубже в её пизденку. Павел от такого поворота стал еще усерднее работать языком, а Сабрина получала двойную порцию удовольствия, первую порцию ей доставлял парень, чей язычок орудовал в ней, а вторую Дмитрий Дмитриевич, который наблюдал за всем происходящим, продолжая подрачивать свой хер. Сабрина наблюдая за шефом, закинула ноги на спину парня и слегка стала бить его пятками по попе, слегка отпустила голову парня и шепнула ему: — «чтобы он слегка замедлился»; — облизнув губы, продолжила поглаживать голову Павла и тяжело дыша, продолжила смотреть на шефа, как бы играя в игру, кто дольше продержится.

— «Я смотрю, вы уже познакомились с моим мужем, хороший сученок и лизун, да Сабрина Николаевна?». Видимо от мысли, что Тоня за ним теперь тоже может наблюдать, Дмитрия Дмитриевича немного затрясло, и он стал бурно кончать, выстраивая из своего орудия везде вокруг себя, но основная масса попадала ему конечно на грудь и на ноги. Тоня, подойдя к двери и заглянув внутрь увидев вздрагивающий и выстраивающий, куда попала член начальника, сказала: — «меня, что не подождали?» — и, не дожидаясь ответа, подошла к Павлу, взяв его за голову став водить его головой по щелки Сабрины, периодически вдавливая ее в киску Сабрины. Сабринухватило не надолго и, стукнув пятками по попе Павла и вцепившись в волосы Павла и прижав его голову к своей пизде, стала бурно кончать, оргазм был настолько сильным, что Сабрина запрокинула голову назад и закричав в голос, что, наверное, было слышно на улице, стала молотить задницу Павла своими пятками это продолжалась, наверное, пару секунд, потом Сабрина открыла глаза и показав головой на место Павла. Отодвинув Павла от пизды Сабрины, не смотря на его протесты, Тоня заняла его место и, прильнув к киске Сабрины, принялась жадно слизывать соки, которые не успел слезать Павел. Тоня оказалась не хуже своего мужа и так старательно вылизывала Сабрину, что та, вдавив голову секретарши и прошептав — «хороши сучки, ты с мужеееееееееееееемммммммммм» — перейдя почти на крик в конце предложения, стала снова бурно кончать; не отпуская голову Тони, продолжая ее вдавливать в свою пизду. Отчего Тоня лизала еще интенсивней, Сабрина откинув голову назад и закрыв глаза, отпустила голову Тони, куда — то провалилась.

Сколько длился обморок Сабрины сказать очень сложно. Когда она очнулась, то обнаружила себя лежащий в кабинете начальника, на его кожаном диване, сев на диване и посмотрев по сторонам, то обнаружила свою помятую юбку возле своих ног; справа от себя увидела голую

задницу начальника, который трахал Тоню, которая так стонала, что, наверное, на улице все слышали. Возле ног начальника сидел муж Тони и сосал пальцы ее ноги, которая свисала со стола. Сабрина не обращая на это внимание, спокойно встала с дивана и надев юбку и когда она уже застегивала замочек на бедре, то краем глаза глянула на улицу и увидев с каким интересом прохожие смотрят на их окна, ее как током ударила и вспомнив, что открыта входная дверь и застегнув замочек она подошла к столу и взяв со стола дело госпожи Смирновой, подойдя к зеркалу и поправив форму и прическу и бросив еще раз взгляд на это разврат где муж сидел у ног любовника жены и спокойно сосал пальцы жены, пока жену трахал любовник. Сабрина направилась на выход, остановившись возле двери, она произнесла довольно громко — «я, если что у себя делом госпожи Смирновой занимаюсь» — подождав не много ответа и не дождавшись, но поняв, по участившемся дыханию шефа, что он собирается кончать и чему-то, улыбнувшись, Сабрина вышла из кабинета начальника и закрыла за собой дверь.

P. S. О продолжении я пока еще думаю.